

9年老空调连用5小时起火

消协调解厂家赔偿同型号新空调一台



空调起火后,墙壁被熏黑,汽车坐垫还有其他汽车用品也被点燃。

本报通讯员 张强 摄

本报4月9日讯(记者 司路清 通讯员 张强 王岩) 空调也会起火,3月12日,东港区三庄镇惠先生的空调连用5小时后着了火,而且还连带烧坏了部分物品,最终经消协调解,空调厂家给惠先生赔偿了一台同型号的新空调。

惠先生介绍,他在三庄镇驻地开了一个汽车装饰店,3月12日上午11点40分左右,他打开空调取暖,吃完午饭他便出去忙别的事情了,没关空调。下午5点左右,他突然接到妻子的电话,说店里起火了。

“我到店里的时,看

空调起火了,挂空调处的墙壁都已经被熏黑了,而且汽车坐垫还有其他汽车用品也被引燃了。”惠先生介绍说,他马上找人帮忙将火扑灭。

惠先生介绍,着火的空调是他2004年在日照一家电卖场购买的,这些年在使用过程中,并没出现什么问题。

3月18日,东港区消协工作人员、消防部门以及空调厂家一起来到惠先生家。经调查取证,起火是由空调室内机引起的。对此,空调厂家工作人员表示厂家愿意赔偿一台同型号、

同款式的新空调,惠先生表示同意。

针对如何预防空调起火,东港区消协工作人员说:“线路老化,难以支撑高功率空调运转,就很可能导致线路起火。”

一空调维修人员也称,安装空调前,用户最好先更新线路,在安装时也要确保安装工人没有将空调器直接接入没有保险装置的电路。“空调器也应定时保养,定时清洗冷凝器、蒸发器、过滤网、换热器,擦除灰尘,防止散热器堵塞,避免火灾隐患。”该维修人员称。

超车时与货车刮擦 轿车冲入3米深沟

本报4月9日讯(记者 徐艳 通讯员 傅伟 张晓明) 8日晚,一辆轿车在超车时,蹭到了对向行驶的大货车,轿车司机猛打方向,没想到冲进了3米深沟,所幸轿车司机只是受了皮外伤。

4月8日晚7点21分,日照市公安局消防支队海曲路消防中队接到报警称:在335省道发生一起交通事故,一辆别克轿车掉入路边深沟,一人被困。

晚7点48分,救援官兵到达现场后发现,满地都是杂乱树枝和玻璃碎片,一红色别克轿车陷在3米深的沟里,一中年男子被困车内。

由于深沟周围遍布杂草和树木,而且轿车车门变形严重,无法使用消防铁钎将门打开。而且被困男子已出现间歇性昏迷,现场指挥员一边与被困者不断交流保证其清醒,一面组织官兵准备液压扩展钳为被困司机打开生命通道。

车门打开后,消防官兵发现驾驶室方向盘紧紧地卡住了被困男子,现场指挥员立即布置,使用液压顶杆将驾驶室撑开,营救被困男子。

经过20分钟的紧张救援,被困男子成功获救,救援组和在场群众迅速将他抬出车体,120救护人员上前予以救治。

消防人员介绍,轿车是在超车时,不慎与一辆对向行驶的货车发生刮擦,轿车司机一个急打方向不想却冲入深沟,“男子被救出后只是腿部和头部受了点伤,并不严重。”

板蓝根火了 价格没变化

4月9日,记者走访了日照市区5家药店发现,板蓝根销量超过平日,一家药店销售量达每天80盒。

在海曲东路的一家连锁药店内,销售人员说,6日和7日两天,买板蓝根的人比平时多了不少,但药店货源充足,“好多人一买就是10盒,一天能卖出去80盒。这两天买的人少了,一天也就卖出去10多盒。”

据了解,一些知名品牌的板蓝根,售价均维持不变,没有上涨。

本报见习记者 辛周伦 摄影报道



亲近自然, 贴近健康/色泽如一, 恒稳品质/无渗防污, 无孔可入/天然肌理, 神来之作

萬峯石材日照产品体验馆 盛大开业

4月10日
诚邀各界光临

萬峯石材

启动建材蓝海·打造行业标杆

开业地址: 东港区山东路与枣庄路交汇处西100米路北日百依河园小区沿街

垂询热线: 0633-8800018